

गाईघाट बजारमा नबल्ने सडक सोलार बत्ती



नेपाल पत्रकार महासंघ उदयपुरको भवन अगाडी



हिमशिखर हार्डवयर अगाडी



पिपलचोक पश्चिम होटल मकालु अगाडी



राष्ट्रिय बाणिज्य बैङ्क अगाडी नगरपालिकाको मुखमा



गाईघाट मुख्य चोकको पूर्वी सानो चोकको दक्षिण कुनामा



तस्बिरहरु - बुद्धि कुमार राई

नया मुनाल पुस्तक अगाडी पुरानो पेट्रोल पम्प अगाडी

अभरमा जनमैत्री स्थानीय सरकार पिसिआर प्रयोगशाला अक्सिजन प्लान उदयपुरमै

❖ मुलुकी संवाददाता

उदयपुर, जेठ ४

कोविड कहरले तहसनहस पाउँदै लगेको उदयपुरमा स्थानीय सरकारले सराहनीय कार्य गर्ने निर्णय गरेका छन्।

दिनहुँ ज्यान गईरहेको तथा संक्रमित संख्या तिब्र गतिमा बढिरहेका बेला कोविडबाट बच्न र बँचाउन उदयपुरका स्थानीय सरकारले जिल्लामै पिसिआर प्रयोगशाला र अक्सिजन प्लान्ट स्थापना गर्ने जनमैत्री निर्णय गरेका छन्।

यो निर्णयको कार्यान्वयन गर्न सकेको खण्डमा संघीयतासहितको लोकतान्त्रिक गणतन्त्र आएपछि स्थापित स्थानीय सरकारहरु वास्तवमै जनतामैत्री ठहरिने देखिएको छ।

४ नगर र ४ गाउँपालिकासहित ८ वटा स्थानीयतह रहेको उदयपुरमा



गतवर्ष उदयपुर विकास बोर्ड गठन गरेर कोविडविरुद्ध लागी परेका जनप्रतिनिधिहरुले यो वर्ष अर्को नयाँ कार्ययोजना अधि सारेका हुन्।

अहिले अक्सिजनको हाहाकार भएर अकालमा संक्रमितले ज्यान गुमाइरहेको बेला बोर्डले अक्सिजन प्लान्ट र प्रयोगशाला स्थापना गर्ने निर्णय गरेको हो।

बोर्डको मंगलबार सम्पन्न भर्च्युअल बैठकले अक्सिजन प्लान्ट स्थापना गर्ने निर्णय गरेको बोर्डका अध्यक्ष तथा त्रियुगा नगरप्रमुख बलदेव चौधरीले बताए।

बैठकले माहामारीलाई ध्यानमा राख्दै जनताको सुरक्षाका लागि अक्सिजन प्लान्ट राख्ने निर्णय गरेको हो।

- बाँकी २ पेजमा

गाईघाटे

सम्पर्क - ९८६२९३६९९०
२९८९९७४५०६७

सेकुवा कर्नर...

हावा सेवाहरु

सेकुवा, रोष्ट, सिकुटी, भुटन, नास्ता सेट, चिसो पेय
पदार्थ पाईनुका साथै प्याकिङको पनि सुविधा रहेको छ।



अभरमा

प्लान्ट स्थापना गर्न बेलकाले २० लाख र अन्य ३ नगरपालिकाले १० लाखका दरले तथा ४ गाउँपालिका प्रत्येकबाट ५ लाख बजेट दिने निर्णय गरेको छ।

पिसिआर परीक्षण प्रयोगशाला भने निकै ठूलो बजेट लाग्ने भएकाले दातृ निकाय सेभ द चिल्ड्रेन र सम्पूर्ण स्थानीयतहहरूसँग सहयोग माग्ने निर्णय भएको मेयर चौधरीले बताए।

बैठकले बजेट विनियोजनको पूर्व सन्ध्यामा र हेकाले आगामी वर्षको बजेटमा पुर्वाधारतर्फको रकम विनियोजन गरेर १८ वर्षभन्दा माथिका सबै जिल्लावासी नागरिकलाई कोरोना खोप दिने व्यवस्था मिलाउने निर्णय पनि गरेको छ।

कोविड शंका आउँदो वर्ष पनि उस्तै हुने जोखिमप्रति अहिले नै सचेत भएर बेलैमा खोप खरिद गरेर सबै नागरिकलाई दिनका लागि बजेट छुट्याएर स्वीकृतिका लागि सामान्य प्रशासन मन्त्रालय पठाउने निर्णय भएको चौधरीले बताए। यो योजना लागू गर्न सकेमा उदयपुरलाई केरनामुक्त जिल्ला घोषणा गर्न सकिने बैठकको ठहर छ।

'वर्षेनी आउने कोविड कहरले जिल्लावासीलाई मुक्त र अख्त सवै स्थानीयतह मिलेर एकीकृत योजना बनाउने निर्णय गरिएको छ' मेयर चौधरीले भने 'कमसेकम उदयपुरलाई आगामी वर्षदेखि कोविडमुक्त जिल्ला घोषणा गर्ने हाम्रो लक्ष्य हो।'

बैठकले कोरोनाबाट सप्तकोशी नगरपालिका सप्तरीकी उपमेयर आशादेवी चौरीको मृत्युलाई दुःखद घटना भन्दै श्रदान्जली शोक प्रस्ताप पारित गरेको छ। साथै शोकसन्तप्त परिवारजनमा धैर्यधारण गर्न भन्दै समवेदना जनाएको छ।

४ नगर र ४ गाउँपालिका र हेको उदयपुरमा ८ वटै स्थानीयतहले गतवर्ष त्रियुगा नगर प्रमुख बलदेव चौधरीको अध्यक्षतामा बेलका नगरप्रमुख सचिव र अन्य स्थानीयत प्रमुख सदस्य रहेको 'उदयपुर विकास बोर्ड' गठन गरेका थिए।

कोविडविरुद्ध एकताबद्ध भएर लड्ने उद्देश्यले गठित बोर्डले कोविडकालमा जिल्लामै उपचार केन्द्र र आईसोलेसन सेन्टर खोलेर उपचार सेवा प्रवाह गरेको थियो। प्रदेश र संघीय सरकारसँग पटकपटक बजेट सहयोग माग्ने पनि नपाएपछि आफ्नै पहलमा

अस्पताल खोल्ने हिम्मत कसेको बोर्डले सुरुमा चौदण्डीगढी नगरपालिका ६ सातधारे बेलटारमा कोविड आईसोलेसन सेन्टर सञ्चालन गरे।

जहाँ उदयपुरसहित विभिन्न जिल्लाका २ सय चौधरीका ४५ संक्रमितको सफल उपचार भयो।

आईसोलेसन सुरु गरेको ६ महिनाभित्रै त्यहाँ भण्डै ३ करोड लागतको उदयपुर कोविड अस्पताल भवन बनिसकेको छ। हाल दुईदर्जन बढी संक्रमितको सोही अस्पतालमा अक्सिजन सुविधासहित उपचार चलिरहेको छ भने दर्जन बढी निको भएर घर फर्किसकेका छन्।

भवन बनाउन प्रदेश र संघले सहयोग नगरेपछि गाउँपालिका प्रत्येकले १० लाख र नगरपालिकाले २० लाखका दरले १ करोड जम्मा गरेर सुरु भवन स्वीस सरकारले १ करोड ५० लाख र बाँकी चौदण्डीगढी नगरपालिकाबाट जोत्ने गरेर निर्माण भएको हो। यसवर्ष विरामीको चाप बढ्दै गएकाले सुरुमा २२ बेडको अस्पताललाई छिट्टै ६० बेडमा स्तरोन्नति कार्य सुरु भएको चौदण्डीगढी नगरप्रमुख खगेन्द्र राईले बताएका छन्।

उदयपुरमा थप १ को मृत्यु संक्रमित संख्या ४ सय ५२

❖ मुलुकी संवाददाता

गाईघाट, जेठ ४

उदयपुरमा कोविडका कारण मंगलबार थप एक संक्रमितको ज्यान गएको छ। केही दिनयतादेखि ज्वरो आएर थलिएका त्रियुगा नगरपालिका १२ का अधवैशे पुरुषको उपचार गर्न अस्पताल लाने क्रममा बाटैमा मृत्यु भएको स्वास्थ्य कार्यालय उदयपुरले जनाएको छ।

ज्वरो ले थलिएका उनको स्वास्थ्यमा गम्भीर शंका आएपछि जिल्ला अस्पतालले रिफर गरेको थियो। रिफर गरि लगत्तै किराटनगरतर्फ लाने क्रममा

बाटैमा मृत्यु भएको जनाइएको छ। यो सँगै मृत्यु हुनेको संख्या जिल्लामा ४ महिलासहित १४ पुगेको छ।

मंगलबार जिल्लामा ६ महिलासहित २२ नयाँ संक्रमित थपिएका छन्। यससँगै संक्रमित संख्या १ सय ९३ महिलासहित ४ सय ५२ पुगेको छ। मंगलबार थपिएका नयाँ संक्रमितमा त्रियुगा नगरपालिकामा १०, बेलका नगरपालिकामा ६, कटारी नगरपालिकामा ३, उदयपुरगढीमा २ र लिमचुडबुडमा १ जना रहेको स्वास्थ्य कार्यालयका तथ्यांक

अधिकृत उमेश लुईटेलले बताए। लुईटेलका अनुसार अहिलेसम्म सबभन्दा बढी त्रियुगामा ९२ महिलासहित २ सय २८ र सबभन्दा कम ताप्ली गाउँपालिकामा २ जना संक्रमित देखिएका छन्।

कोरोनालाई परास्त गरेर निको हुनेको संख्या जिल्लामा २६ पुगेको छ। सबभन्दा बढी त्रियुगामा ४ महिलासहित ११ जना निको भएका छन् भने चौदण्डीगढीमा ९, रौतामाईमा २ र ताप्ली, लिमचुडबुड र उदयपुर गढीमा १/१ जना निको भएको लुईटेलले बताएका छन्।

मुलुकी दैनिक



मुलुकी

www.majhkharka.com / mulukikhabar.com

नियमित विज्ञापनका गर्नको लागि।

वार्षिक, अर्द्धवार्षिक वा त्रैमासिकमा ७५ प्रतिशतसम्म छुट छ।

सम्पर्क: ९८५२८३५८८८

स्थानीय उत्पादन उपयोग गरौं,
रौता साबुन नै प्रयोग गरौं !



हामी सबैको
रोजाइ रौता साबुन

रौतामाई साबुन र सर्फ उद्योग

त्रियुगा न.पा. ११, फुलचौक, गाईघाट

सम्पर्क नं. ९८६२८७३८६/९८१००६८४५१८

E-mail:- rautamaisoap@gmail.com

सस्तोमा गिफ्टका सामान र गुडीया तालिम



यहाँ विभिन्न किसिमका गुडीया तथा उपहारका सामग्री (गिफ्ट) सुपथ मूल्यमा पाईन्छ। साथै गुडीया बनाउने तालिम, प्रशिक्षण पनि दिइन्छ।

खुवालुड गुडीया सप्लायर्स

त्रियुगा नगरपालिका ११ गाईघाट, असारी रोड
प्रोपाईटर :- एनुका राई
सम्पर्क :- ९८५५७७०५२



फुटबल टोलीमा जवानलाई प्राथमिकता

❖ बिबेक राई

गाईघाट, जेठ ४

नेपाली फुटबल टोलीमा कुवेती प्रशिक्षक अब्दुलाह अल्मुतैरीले उमेरमा जवानलाई प्राथमिकता दिएका छन्।

आउँदै गरेको इराकसँगको मैत्रीपूर्ण खेल र फिफा विश्वकप छनौट खेलको लागि उनले गरेको छनौटमा जवानहरूलाई बढि प्राथमिकता दिएका छन्।

बरु अनुभविलाई निकालेर नयाँ अनुहरलाई मौका दिएर उनले नेपाली फुटबलका प्रशंसकहरूलाई दोस्रो पटक अचम्मित पारेका हुन्।

यसअघि काठमाडौंमा भर्खरै सम्पन्न खुकुरी नेपाल सुपर लिग विजेता टोली काठमाडौं रेजर्स एफसी क्लबबाट खेलेका धेरै र राम्रा खेलाडीहरूलाई टोलीमा नसमेटेर उनले पहिलो पटक अचम्मित पारेका थिए। उल्टै प्रारम्भिकका ३२ खेलाडी भित्र परेका नेपाल सुपर विजेता काठमाडौं रेजर्सका खेलाडीलाई प्रारम्भिक ३२ बाटै निक्कलेका थिए।

त्यसपछि उनले नयाँ प्रारम्भिक ३२ को टोली बनाएका थिए। काठमाडौं रेजर्सका छिरी



गुरुङ र तेज तामाङजस्ता खेलाडीलाई प्रारम्भिक ३२ मा राखेनन्।

सञ्जोक राई र त्रिदेव गुरुङले त भन्नु काठमाडौं रेजर्सलाई नेपाल सुपर लिग जीताउन महत्वपूर्ण भूमिका खेलेका थिए। गोलरक्षक विकेश कुथुले पहिलो पटक कप्तानको जिम्मेवारी पाएका थिए र पहिलो जीम्मेवारी सम्हाल्दा नै पहिलो नेपाल सुपर लिग जिताएका थिए।

काठमाडौं रेजर्सका विश्वास श्रेष्ठले त भन्नु प्रतियोगिता भरको नै उदयीमान खेलाडीको अवार्ड पाएका थिए। तर उनले यस्ता योग्य खेलाडीलाई नसमेटेर प्रारम्भिक ३२ को टोली बनाएका थिए।

त्यसपछि यी ३२

मध्येबाट उनले मंगलबार २३ सदस्यीय अन्तिम टोलीको घोषणा गरेका हुन्। एफसी प्रो लाइसेन्स मान्यता प्राप्त कुवेती प्रशिक्षक यसअघि पनि नेपाली मिडियालाई आफू योड प्लेयर्ससँग खेल्न चाहेको कुरा बताएका थिए।

२३ सदस्यीयको अन्तिम टोली घोषणा गर्दा नियमित तथा अनुभवी केह खेलाडीलाई टोलीमा नराखेर उनले थप अर्को अचम्म पारेका छन्। रञ्जित धिमाल, भरत खवास, रवि पासवान, निशान खड्का र दर्शन गुरुङ यसअघि राष्ट्रिय टोलीमा पर्दै आएका थिए।

बरु उनले छ नयाँ अनुहारलाई टोलीमा समावेश गरेका छन्। उनले गौतम श्रेष्ठ, आयुष घलान, सुरज ठकुरी, कमल थापा, विशाल सुनार र मनिष

डाँगीलाई नयाँजवान खेलाडीका रूपमा टोलीमा राखेका छन्।

यहि मे २९ मा इराकको वासरामा नेपालले इराकसँग मैत्रीपूर्ण खेल खेल्दैछ। त्यसपछि नेपालले कुवेत मा विश्वकप छनौटको बाँकी खेलहरू खेल्नेछ। जुन ३ मा चाइनिजचाइपेइसँग, जुन ७ मा जोर्डन र जुन ११ मा अष्ट्रेलियासँग खेल्नेछ।

नेपाली टोली : गोलरक्षक: किरण लिम्बू, दिप कार्की र विशाल सुनार, रक्षक:अनन्त तामाङ, गौतम श्रेष्ठ, सुमन अर्याल, रोहितचन्द, दिनेश राजवंशी, विकास खवास, मिर्फ लडर:विशाल राई बी, सुनिलबल, पुजन उपरकोटी, एरिक विष्ट, अञ्जन विष्ट, सन्तोष तामाङ, आयुष घलान, सुरज ज्यू ठकुरी, कमल थापा फरवार्ड:अभिषेक रिजाल, सुमन लामा, मनिष डाँगी, नवयुग श्रेष्ठ, आशिष लामा।



पाण्डे श्री सप्लायर्स & ट्रेडर्स

त्रिनपा - ११ गाईघाट, उदयपुर, असाररोड, लालिगुराक बोडिङदेखि पूर्व काका होटलसगै जोडिएको।
प्रोपाइटर:-बिनोदकुमार पाण्डे
सम्पर्क:- ९८५२८३०५८२
यहा स्वदेशी तथा विदेशी रक्सीहरु तथा विभिन्न ब्राण्डका पेय पदार्थहरु होलसेल मुल्यमा पाईन्छ।

जिल्ला भित्र काठ दाउरा बिक्रि वितरण सम्बन्धी सूचना ॥

प्रकाशित मिति २०७८-२-५

यस सामुदायिक वन क्षेत्रबाट आ.व. २०७४।७५ मा संकलन भई उत्पादन गरेको साल जातको ३७ थानको ३२०.९९ क्यु.फि. तथा अन्य जातकोथानको क्यु.फि. समूह भित्रका उपभोक्ताहरूलाई पहिलो प्राथमिकता हुने गरी समूहको नियमानुसार तथा छिमेकी सा.व.उ.स.का उपभोक्ता लगायत गा.वि.स.,न.पा. भित्र स्थायी रूपमा बसोबास गर्दै आएका उदयपुरबासीले जिल्ला भित्र नयाँ घर निर्माण, घर मर्मत तथा कृषि औजारका निम्ति जिल्ला बन पैदावार आपूर्ति समितिको कार्यविधि तथा दर रेटमा लिन ईच्छुक भएमा परिचय खुले कागज, सम्बन्धित गाविस, नगरपालिकाको सिफारिस, जग्गाधनी प्रमाणपुर्जा तथा नेपाली नागरिकताको प्रमाणपत्रको प्रतिलिपि, आवश्यक परिमाण र प्रयोजन समेत खुलाई यो सूचना प्रकाशन भएको मितिले १५ दिन भित्रमा रु. १० को टिकट टाँस गरी यस सा.व.उ.स.को कार्यालयमा निवेदन गर्नु हुन सुचित गरिन्छ।

तपसिल:

सि.नं.	लट नं.	काठ सम्बन्धी विवरण			कैफियत
		जात	थान	परिमाण (क्यु.फि.)	
१	१	साल	३७	३२०.९९	आ.व. २०७४।७५ को लट

श्री शिवशक्ति सामुदायिक वन उपभोक्ता समूह
त्रियुगा नगरपालिका १४, उदयपुर

रौताको शुद्ध पानी, सुरक्षित जिन्दगानी...

हिमाल, पहाड, तराई, सहरदेखि
गाउँ-गाउँसम्मको रोजाई पबित्र
रौता पोखरीको मुहान
त्रियुगा नदीबाट उत्पादित
शुद्ध मिनिरल वाटर रौता
पानी सधैं सबैले
प्रयोग गरौं।



प्रोपाइटर - पशुराम चौधरी, फोन: ९८५२८३५०३७

त्रियुगा नगरपालिका - ३ मोतिगडा, उदयपुर

माझखर्क साप्ताहिकको सङ्ग प्रकाशन..

मुलुकी



प्रकाशक/संस्थापक संपादक: महेश्वर चामलिङ, सम्पादक: बुद्धिकुमार राई (बुद्धि चामलिङ)
प्रबन्ध निर्देशक: दिनेश चामलिङ कानुनी सल्लाहकार: अधिवक्ता कृष्ण बस्नेत,
कार्यालय - त्रियुगा नगरपालिका - ११, गाईघाट उदयपुर, प्रदेश नमबर १, फोन:- ०३५-८२०३८८/८८५२८३५८८८
Email: mulukinews@gmail.com / rodung@gmail.com
website: www.majkharka.com

मुद्रण: लक्ष्मी अफसेटप्रेस, गाईघाट